

## 远程销售制度的变化

### 远程销售是什么意思？

远程销售制度为某些销售规定了增值税（以下简称“**增值税**”）的特殊待遇。

远距离销售被认为是指以下情况的销售：

1. 卖方是居住在欧盟的企业家，向居住在欧盟其他国家的买方发送货物。
2. 货物的运输是由卖方或代表卖方进行的。
3. 购买者是不从事商业或专业活动的私人，即**消费者**。

适用于“远程销售”的处理不包括符合上述要求的某些业务，涉及某些商品，其中我们可以引用：艺术品、古董和那些属于二手商品特殊制度的商品。

### 到目前为止，远程销售是如何征税的？

直到 2021 年 7 月 1 日，进行远程销售的企业家必须在其税收居住国对其远程销售收取和支付增值税，直到其在特定目的地国家的销售额超过该国规定的门槛。

一旦超过了这一门槛，就必须在该国收取和支付向该国销售的增值税。这意味着销售的企业家必须在该国进行增值税登记，并提交相应的申报。

也可以选择放弃适用门槛，并从第一次销售开始在买方国家收取和支付增值税，以及由此产生的正式义务。

### 这个政权将如何改变？

自 2021 年 7 月 1 日起，取消了按国家/地区划分的门槛，取而代之的是为欧盟企业家进行的所有远程销售设立了 10,000 欧元的共同单一门槛。

在下列情况下，将被视为超过了门槛：

- a) 2020 年远程销售收入超过 10,000 欧元
- b) 2021 年，远程销售额超过 10,000 欧元。

超过 10,000 欧元的门槛，增值税必须在目的地支付，在目的地国家收取、支付和申报增值税。



然而，与此同时，企业家有可能选择适用一种新的制度，称为“一站式服务”，这使他们能够在原籍国对所有这些销售进行征税，从而避免在他们进行远程销售的国家注册。

一站式服务制度的选择是明示的，因此，如果商人想适用该制度，他必须在超过门槛之前选择该制度，否则他将有义务在他进行远程销售的国家注册，直到他选择“一站式服务”并且该选择生效。

## 结论：

远程销售公司必须首先检查 2020 年他们在上述业务中的发票是否超过 10,000 欧元。

如果没有，他们必须检查他们是否已经在 2021 年超过了这个阈值，如果没有，则监控销售，因为一旦超过阈值，他们必须在所有国家的目的地申报远程销售。

同样非常重要，受影响的公司如果想避免在目的地国家注册，应提前选择“一站式服务”制度的征税方式，否则他们可能会发现自己处于一种不舒服的境地，即由于超过了 10,000 欧元的门槛，而没有在超过门槛的季度开始前选择适用该制度，就必须在欧盟的几个国家注册增值税。

如果您对该计划的应用有任何疑问，或者您需要有关如何进行的建议，在 Font & Yildiz，我们是该领域和许多其他商业建议领域的专家，我们将很乐意为您提供建议。

David Domingo  
律师

---

FONT & YILDIZ [www.fontyildiz.com](http://www.fontyildiz.com) 是一家精品咨询律师事务所，为本地和国际企业集团、个人和初创企业提供税务和法律服务，并提供各种形式的法律和经济事务的综合建议。

我们的组织由不同的专业领域组成：

- 国际投资
- 税务合规
- 公司法/商业法 - 并购
- 私人客户 - 财务管理
- 房地产 - 投资机会
- 全球流动性
- 诉讼
- 初创公司
- 会计，税务和劳工合规服务

我们事务所有讲英语、土耳其语、法语、葡萄牙语、中文、西班牙语和加泰罗尼亚语的律师和经济学家，他们都是专业人士，并很乐意为您提供帮助。如果想了解更多信息，请联系我们 [info@fy-legal.com](mailto:info@fy-legal.com)

本文件提供的信息仅用于提供信息，不得解释为对任何具体事实或情况的法律评估、法律意见或任何形式的建议。在这个意义上，本文件不具有约束力，只是传播一种意见，因此，我们建议在没有事先进行专业评估的情况下，不要根据所提供的信息采取行动。因此，FONT & YILDIZ 不负责任，也不对任何部分可能对这里提供的信息的使用提供任何形式的保证。